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Nr. 5785/24.06.2022 

PROCES-VERBAL 

 

 Încheiat în data de 23.06.2022, ora 10.00, la sediul Primariei comunei Stănileşti, judetul 

Vaslui, în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei Stanilești convocată în baza 

dispoziţiei Nr. 154/16.06.2022 a primarului comunei Stănileşti.  

Din totalul de 15 consilieri locali, 14 sunt prezenţi. Lipsește domnul consilier local Bejan 

Marius Marian. Domnul primar, Tofan Găbișor, nu este prezent, fiind înlocuit de drept de către 

domnul Tofan Costică, viceprimarul comunei Stănilești. Secretarul general al comunei Stănileşti, 

Burcioagă Mihaela, pune la dispoziţia domnilor consilieri locali procesul verbal al şedinţei de 

îndată a Consiliului Local, din data de 26.05.2022. Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva”  

şi nici o „abţinere”, procesul verbal al şedinţei este aprobat.  

Domnul Crețu Carolică, în calitate de președinte de ședință, dă citire proiectelor de hotărâre 

înscrise pe ordinea de zi a ședinței:  

1. Proiect de hotărâre privind privind aprobarea bugetului local de venituri si cheltuieli al 

comunei Stanilesti, pe anul 2022 - rectificarea a III-a, luna iunie. 

Comisia de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare, economico-sociale, 

buget-finanţe, agricultură, protecţia mediului, servicii şi comerţ. 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind eliberarea                                                

cardului – legitimaţie de parcare gratuită pentru persoanele cu grad de handicap                              

domiciliate pe raza U.A.T. Comuna Stănilești, județul Vaslui.   

Comisia de specialitate: Comisia pentru protecţie socială, învăţământ, sănătate, familie, 

cultură, culte şi sport.  

3.  Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării în două loturi a unui imobil 

aparţinând domeniului public al U.A.T. Stănileşti, situat în comuna Stănileşti, judeţul 

Vaslui.  

Comisia de specialitate: Comisia juridică şi de disciplină, dezvoltare urbanistică şi 

amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public şi privat de interes local. 

Domnul viceprimar, Tofan Costică, solicită retragerea unui proiect de hotărâre de pe 

ordinea de zi, întrucât nu este finalizată documentația cadastrală: 

3.  Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării în două loturi a unui imobil 

aparţinând domeniului public al U.A.T. Stănileşti, situat în comuna Stănileşti, judeţul 

Vaslui.  

De asemenea, se solicită suplimentarea ordinii de zi a ședinței cu următoarele proiecte de 

hotărâre:  
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1. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării organigramei şi a statului 

de funcţii ale aparatului de specialitate al primarului comunei Stănileşti, judetul Vaslui.  

2. Proiect de hotărâre privind desemnarea a doi consilieri locali din cadrul Consiliului Local al 

comunei Stănilești, care să facă parte din Comisia de preluare a imobilului Cămin Cultural, 

aparținând domeniului public al U.A.T. Comuna Stănilești, județul Vaslui.  

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea începerii investiției finanţata prin „Programul 

privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea 

infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere 

energetic: stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în localități”.  

Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva”  şi nici o „abţinere”, se aprobă suplimentarea 

ordinii de zi a ședinței.  

Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva”  şi nici o „abţinere”, se aprobă ordinea de zi 

a ședinței.  

Întrucât nu sunt discuții, se trece la discutarea primului proiect de hotărâre: 

1. Proiect de hotărâre privind privind aprobarea bugetului local de venituri si cheltuieli al 

comunei Stanilesti, pe anul 2022 - rectificarea a III-a, luna iunie. 

 Domnul viceprimar Tofan Costică, dă citire referatului de aprobare la proiectul de hotărâre 

și la sumele înscrise în proiect. Se trece la discuții:  

1. Dl. viceprimar Tofan Costică: Rectificarea este per total de 19.000 lei. 14.000 lei reprezintă 

sume primită de către școală de la bugetul de stat. Noi am achitat deja sumele pentru burse către 

școală, ulterior au primit adresa de la finanțe pentru suma de 14.000 lei. La această sumă s-a 

adăugat suma de 5.000 lei, de la iluminat, forță motrică. Suma totală de 19.000 lei a fost repartizată 

pentru reparații auto și piese de schimb, acolo avem mereu nevoie. Dacă aveți întrebări.  

2. Dl. consilier local Chirițoiu Viorel: Să nu mai luați de la iluminat, să luați din altă parte pe 

viitor. Știți că au fost probleme cu plata și cu iluminatul. Se făcea economie și becurile nu se 

aprindeau decât în anumite intervale orare.  

3. Dl. viceprimar Tofan Costică: Sunt montate lămpile noi și sunt foarte eficiente. Dacă era o 

problemă cu banii, nu îi luam de acolo. Suntem în regulă cu plățile.  

4. Dl. consilier local Crețu Dorin: La fiecare rectificare de buget, așa să se explice la fiecare 

rectificare, să înțelegem toți.  

 Întrucât nu mai există discuții, se trece la vot. Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri si 

cheltuieli al comunei Stanilesti, pe anul 2022 - rectificarea a III-a, luna iunie, este aprobat.  

Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței:  

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind eliberarea                                                

cardului – legitimaţie de parcare gratuită pentru persoanele cu grad de handicap                              

domiciliate pe raza U.A.T. Comuna Stănilești, județul Vaslui.   

Domnul viceprimar Tofan Costică, dă citire referatului de aprobare la proiectul de hotărâre. 

Se trece la discuții:  
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1. Dl. viceprimar Tofan Costică: Avem o solicitare de la o persoană care domiciliază pe raza 

comunei, pentru eliberarea legitimației. Regulamentul, în forma elaborate, explică ce documente 

trebuie depuse și ce condiții trebuie îndeplinite pentru a fi eliberată această legitimație. Legitimația 

este valabilă pentru parcările din toate localitățile din țară.  

 Întrucât nu mai există discuții, se trece la vot. Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind eliberarea                                                

cardului – legitimaţie de parcare gratuită pentru persoanele cu grad de handicap                              

domiciliate pe raza U.A.T. Comuna Stănilești, județul Vaslui, este aprobat.  

Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței:  

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea începerii investiției finanţata prin „Programul 

privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea 

infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere 

energetic: stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în localități”.  

Domnul viceprimar Tofan Costică, dă citire referatului de aprobare la proiectul de hotărâre 

și la sumele înscrise în proiect. Se trece la discuții:  

1. Dl. viceprimar Tofan Costică: Sunt propuse două stații de reîncărcare în proiect, una la 

Stănilești și una la Pogănești. Sursa de finațare este Administrația Fondului de Mediu.  

2. Dl. consilier local Chirițoiu Viorel: Eu zic că punem căruța înaintea cailor. Cine nu are mașină 

electrică...ce facem cu ele? 

3. Dl. viceprimar Tofan Costică: Poate mulți nu își cumpără pentru că nu au unde încărca. 

Investiția este totuși de la A.F.M., iar noi vom avea o mică parte de cofinanțare. Vă citesc sumele 

din deviz.  

 Întrucât nu mai există discuții, se trece la vot. Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind aprobarea începerii investiției finanţata prin 

„Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin 

promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de 

vedere energetic: stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în localități”, este aprobat.  

Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței:  

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării organigramei şi a statului 

de funcţii ale aparatului de specialitate al primarului comunei Stănileşti, judetul Vaslui.  

 Domnul viceprimar Tofan Costică, dă citire referatului de aprobare la proiectul de hotărâre. 

Se trece la discuții:  

1. Dl. viceprimar Tofan Costică: Funcția publică de Consilier, grad profesional Principal s-a 

vacantat ca urmare a pensionării domnului Paiu Maricel. Dumnealui avea o gradație mare de 

vechime. La compartimentul Asistență Socială suntem în deficit dacă avem un om lipsă, pentru că 

este un volum mare de muncă, anchete sociale, beneficii prin programe, persoane cu grad de 

handicap, tichete de grădiniță, încălzirea. Prin modificarea de astăzi propunem menținerea funcției 

de consilier, dar schimbarea gradului profesional, în asistent, cu vechime un an.  

2. Dl. consilier local Zaharia Liviu: De ce nu scoateți postul la concurs așa cum este, cu vechime 

mare și dacă nu se ocupă, îl transformați după.  
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3.  Dl. viceprimar Tofan Costică: Nu putem încerca această variant, pentru că după cum știți, a 

fost deja publicată o ordonanță de urgență care blochează organizarea concursurilor după data de 

1 iulie…cu excepția celor pentru care sunt deja începute procedurile.  

 Întrucât nu mai există discuții, se trece la vot. Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării și completării 

organigramei şi a statului de funcţii ale aparatului de specialitate al primarului comunei 

Stănileşti, judetul Vaslui, este aprobat.  

 Domnul primar Tofan Găbișor, se prezintă în sala de ședințe.  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Nu pot rămâne la ședință. Am avut pe cineva de la O.C.P.I., acum 

merg la Vaslui la o ședință. Voiam să vă anunț că de luni sunt oficial în concediu, iar domnul 

viceprimar este înlocuitorul meu de drept în această perioadă.  

Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței:  

4. Proiect de hotărâre privind desemnarea a doi consilieri locali din cadrul Consiliului Local al 

comunei Stănilești, care să facă parte din Comisia de preluare a imobilului Cămin Cultural, 

aparținând domeniului public al U.A.T. Comuna Stănilești, județul Vaslui.  

 Se trece la discuții.  

1. Dl. viceprimar Tofan Costică: Procesul cu Căminul Cultural s-a finalizat săptămâna trecută la 

Curtea de Apel. Primăria a formulat, prin intermediul domnului avocat, o notificare către 

lichidatorul firmei S.C. Axinte S.R.L. și s-a solicitat stabilirea datei la care imobilul să fie preluat. 

Cum la predarea căminului, a fost înștiințat Consiliul Local, este normal ca și acum, la preluare, 

din comisie să facă parte consilieri locali. Vor fi și funcționari publici, Practic, se va constata starea 

imobilului și bunurile care sunt preluate. Se preia imobilul în starea existentă. Propun ca în comisie 

să facă parte totuși și cineva de la Stănilești. Vă rog să faceți propuneri. Eu propun pe domnul 

consilier local Zaharia Liviu, deoarece era consilier local în anul în care a fost concesionată 

clădirea. Din vechii consilieri locali mai era domnul Sandu și eu.  

2. Dl. consilier local Zaharia Liviu: Eu nu pot. Când se va face preluare nu voi fi în localitate.  

3. Dl. consilier local Dobă Ciprian: Propun pe domnul Sandu Costică.  

 Se trece la vot: Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” şi nici o “abținere”, 

propunerea este validată.  

4. Dl. consilier local Chirițoiu Viorel: Propun pe domnul Bejan Marius.  

5. Dl. viceprimar Tofan Costică: Domnul nu este present în sală, nu îl putem propune în lipsă.  

6. Dl. consilier local Dobă Ciprian: Vă propunem pe dumneavoastră.  

7. Dl. consilier local Chirițoiu Viorel: Nu vreau să particip, nu vreau să iau o paragină și apoi să 

dau cu subsemnatul și să îmi iau răspunderea, să fiu luat la întrebări de ce l-am preluat și am 

semnat.  

8. Dl. consilier local Mitrofan Teodor: Propun pe domnul consilier local Chirițoiu Andrei Florin.  

9. Dl. consilier local Chirițoiu Andrei Florin: Sunt de acord.  

 Se trece la vot: Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” şi nici o “abținere”, 

propunerea este validată.  
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Fiind finalizate discutiile cu privire la problemele inscrise pe ordinea de zi a şedinţei 

ordinare a Consiliului Local al comunei Stanilesti, judeţul Vaslui, din data de 23.06.2022,  se 

declară şedinţa încheiată. 

  Drept pentru care s-a incheiat prezentul Proces-Verbal. 

 

 

     PRESEDINTE DE SEDINTA,                                                                                                           

           CONSILIER LOCAL,             Secretar general al comunei Stănileşti, 

           CREȚU CAROLICĂ                                        BURCIOAGĂ MIHAELA  

 

 

 

 

 

Întocmit: Secretar general al comunei Stănileşti, Burcioagă Mihaela  

 

 

 

 


